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令和４年度から、本校はコミュニティ・スクール（ＣＳ）となります。
本年度の重点目標「主体的に自己実現を目指す生徒の育成」～「自己有用感」「学力」「体力」の向上～

◆ 後期がスタートして３週間。校長先生のお話は、「実りの秋」にたくさん収穫を！
後期始業式に校長先生からは、「実りの秋」についての話が

ありました。
今は一年中で一番気候が良い時期です。昔から「勉強の秋」

「スポーツの秋」「食欲の秋」「読書の秋」「芸術の秋」と、い
ろいろな言葉が言い伝えられています。その中でも私が好きな
秋の言葉は「実りの秋」という言葉です。春に蒔いた穀物の種
や果物が、暑い夏を経て実る季節です。そして収穫の時を迎え
ます。昔から日本人は秋に収穫したものを、大切に保存して長
い冬に備えました。言い換えると、この時期に収穫がなければ、
長い冬を生き抜くことができないわけです。
皆さんも勉強やスポーツ・芸術でたくさんのものを収穫して冬に備えてください。それでは

後期も志免中全員で前に進みましょう。

◆ 新生徒会役員の皆さん、生徒全体のエンジンとしての活躍を期待しています！

１０月３日（月）、立会演説会、生徒会役員選挙が行われました。立候補者は、自分の考え
を自分の言葉で伝えることができました。志免中学校をよりよくしたいと願う思いがよく伝わ
ってくる演説でした。志免中学校の伝統を引き継ぎながら、皆さんの熱い想いで志免中学校が
さらに伸びていけるように、生徒全体のエンジンとして前進することを願っています。

○ 新生徒会役員の皆さん
・会 長 浦田 珠希 ・整美委員長 川﨑 蒼大
・副 会 長 福本 結衣子、藤井 柚人 ・保健安全委員長 福丸 諒
・書 記 下村 愛友奈、髙村 夏未 ・体育委員長 樋口 暖人
・自治委員長 木村 嶺花 ・文化委員長 前園 知華
・学習委員長 北崎 晃太郎 ・図書委員長 花見亜唯蘭
・生活委員長 稲田 蒼馬 ・給食委員長 宇海 博俊

◆ 文化週間、大成功！ 「多彩 ～個性よ、今咲き誇れ」
１０月１７日（月）、文化委員長岩佐芽咲さんの「多彩は彩りがたくさんあるという意味。

内面に秘められたそれぞれの色、それぞれの個性が集まり１つになったとき、志免中が輝く。
文化週間で自身の個性を伸ばし、お互いの個性を認め合おう。」の挨拶で開幕した文化週間で
した。

今年の文化週間は、昨年度のスケッチ大会、
ステージ発表に加え、九州交響楽団の「中学生
の未来に贈るコンサート」の演奏を聴きに、サ
ンレイクかすやに行きました。プロの迫力ある
演奏に子どもたちは引き込まれ、「実りの秋」に
ふさわしい心豊かな時間となりました。
また、もう１つの新しい取組「フォト・プロ

ジェクト」は、文化発表会のテーマから連想す
る言葉を学級で決め、つながりや絆を深める５
枚の学級写真を撮影し、学校全体で１つの動画
にするというものでした。様々な小物を使って、
あれこれアイデアを出し合いました。トリック写真を撮影して、楽しい思い出を作った学級もあ
りました。文化発表会の動画は、本日から限定配信いたします。是非、ご覧ください。

◆ 各種大会、コンクールで素晴らしい成績を収めました。
＜団体の部＞
・陸上競技部 筑前地区駅伝大会 優勝→福岡県大会へ
・野球部 糟屋区新人大会 準優勝→筑前地区大会惜敗
・女子バレー部 糟屋区新人大会 準優勝→筑前地区大会へ
・女子卓球部 糟屋区新人大会 第４位→筑前地区大会へ

＜個人の部＞
・陸上競技部 筑前地区男子砲丸投げ 優 勝 ２年 薙野 優太

筑前地区２年男子1500ｍ準優勝 ２年 上田 雄太
＜第１０回ミツバチの一枚画コンクール＞
・大賞（全国１９６３３点中） ２年 橋口 わかば

＜社会を明るくする運動＞ 入選 ２年 木村 嶺花、浦田 珠希、山田 みな
◆ １１月の主な行事（部活動完全下校時刻１７：４５）
１ 火 避難訓練・ハートウィーク(11/8まで) 16 水 ３年進路説明会動画配信開始
４ 金 部友長会 ＣＳ交通安全指導・ＳＨＩＭＥ挨拶運動

定期考査前部活動可能日（～11/10まで）17 木 手作りｍｙ弁当の日
７ 月 ＱＵアンケート 20 日 糟屋区中文連・クリーンアップ宇美川
９ 水 ２年修学旅行説明会動画配信開始 21 月 性に関する講演会
10 木 ３年後期中間考査（技能教科） 22 火 自治専門委員会
11 金 後期中間考査（全学年５教科） 23 水 勤労感謝の日
12 土 志免町教育の日・授業参観 24 木 １年ｷｯｻﾞﾆｱ体験学習、赤ちゃんサロン

第２回ＣＳ委員会 ※弁当持参 28 月 あすなろ小中交流会
14 月 土曜授業代休日 30 水 三者面談（～12/8まで）
15 火 いじめアンケート
※ 定期考査前部活動可能日の下校時刻は、帰りの会終了１時間２０分後とします。
※ ノー部活デー（毎週水曜日） ※ スクールカウンセラー来校日（毎週木曜日）
※ 本年度の週時制は原則、下記の通りです。

月・木 ６時間授業 帰りの会終了時刻 １６：２０
火・金 ５時間授業 帰りの会終了時刻 １５：２０
水 ７時間授業 帰りの会終了時刻 １６：３５
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